

信之爲全非也。且他案皆兩造。此案則魏邦平之警兵。是否逞兇傷人。亦屬一造。是合三造以公開譯判。吾意魏邦平者。亦應在受人裁判之列。寧能以朕即國家之威權。遽置學生於懲戒場舌耶。

抑是案之起。爲根據於學生愛國之熱誠。不能與尋常違。以爲開誠布公。此中必有磋商之餘地。顧魏不出此。但欲以武力處之。是多一次。衝激。即增高一次之惡潮。重者又不在他方面。而在魏邦平矣。魏何不思之甚耶。

本館特電

日使小幡已奉該國訓令對於山東問題特向外交部正式聲明日本隨時可與中國開始交涉

(以上香港電今晨十時到)

●●●俄德國社會黨之形勢

十六日東京電據俄國消息。全俄過激派前在莫斯科第

次會議。其決議全文如下。過激派共和國一切之人民。傾

注全力於和平生活。集中於國內建設。以圖生產及運輸之

整理。特因與德國通商之拘束。及協約國之干涉封鎖。往

再至於今日。社會之改造。均被阻礙。過激派政府自昨年

八月五日以來。共計九次。對於協約國提議和平。更

確言對此和平之希望。不稍變易。向英美法日諸國提議

或共同的或別個的。即開始交涉。本會議當令全俄中央執

行委員會及人民代表會。採必要之措置。以秩序的繼續

和平政策焉云云。但協約國對此和平提議。迄今未有

條件的提携。(二)無產階級專制政治之振興。(二)扶助過

激派共和國之樹立。

●●●防禦過激派之會議

十六日倫敦電。此間一般意見。以爲首相喬治陸軍部長蔡爾治海軍部長朗艦隊總司令畢地參謀總長威爾遜等之在法京會議。必將有防禦激烈派軍事侵擾之辦法。波斯政府已請英國表明於激烈派侵犯波斯時。究竟英國予以若何

之援助。及波斯採取若何防禦行動。方與英國政策相符。又據德京遞來未經證實之消息。謂土國前陸軍部長寅華赴小亞細亞有所活動。寅氏之在德京。是否運動德國激

烈分子之扶助。以實行土人與激烈派之提携。頗疑問。

●●●船上發鉅竊案一宗

天寅汽船公司輪船車魯臣

號由片士魯拔開來。昨晚已抵埠。船上發牛鉅竊案

事件失去多件。銀幣亦在其內。未幾船已抵埠。船上發牛鉅竊案

事件失去多件。銀幣亦在其內。未